

Projecteur LED RGB 50W – IR - STONE





Projecteur LED RGB extérieur 50W. Multitude de couleur, télécommande incluse. Extérieur et intérieur IP65 - 110° - 230 Volts (avec câble de 25cm).

- Étanche, ne craint pas les intempéries.
- Design extra-plat.
- Télécommande Infrarouge intuitive.

Ce projecteur RGB sera votre meilleur allié pour créer des animations lumineuses colorées et dynamiques en extérieur ou en intérieur pour tout événement festif, décorations pour les fêtes, etc.

Garantie: 2 ans.



Informations complémentaires :

Projecteur LED RGB extérieur IP65

Vous recherchez un projecteur LED RGB pour créer des effets lumineux spectaculaires et colorés ? Optez alors pour ce projecteur LED RGB 50 watts, idéal pour un éclairage décoratif, qui trouvera sa place aussi bien en intérieur qu'en extérieur.

Sa télécommande fournie, vous permet de contrôler la diffusion des couleurs (accès direct à 15 couleurs pré-définies, fondus, enchaînements, réglage de l'intensité lumineuse, marche et arrêt). De plus, une touche d'accès direct vous permet de produire une lumière blanche (6000K).

Vous apprécierez particulièrement ce projecteur LED pour son design exclusif qui en fait un projecteur plat de qualité. ByLED a choisi les meilleurs matériaux pour confectionner ce modèle anthracite.

Info complémentaire:

- En cas d'utilisation multiple: une télécommande peut piloter plusieurs projecteurs (dans la limite de portée 6 m à vue) et plusieurs télécommandes peuvent piloter le même projecteur.
- Le projecteur ne mémorise pas les réglages en cas de coupure de l'alimentation, il repasse en mode fondu de couleur à la remise sous tension.

CARACTÉRISTIQUES:

Puissance (en Watts)	50 W
Flux lumineux (lumens)	3300 lm
Indice de Protection	IP65
Angle de diffusion (en degré)	110°
Angle d'orientation (en degré)	+/-180°
Dimmable (variation de la lumière)	Dimmable
Alimentation électrique	230V AC 50/60Hz
Fabricant de la LED	Epistar
Durée de vie (en heures)	50000 h
Indice de rendu des couleurs (IRC)	80
Matière / Finition	Aluminium massif noir
Largeur (en mm)	195 mm
Hauteur (en mm)	155 mm
Profondeur (en mm)	30 mm
Longueur du câble	25 cm
Conformité	CE-RoHS
Garantie	2 ans

Dernière mise-à-jour: 20 septembre 2023



Toutes vos solutions LED sont chez www.byled.fr

10ème Rue - 4ème Avenue 06510 - Carros - Tél.: 04 92 13 64 78 - e-mail : contact@byled.fr